

『山村由美子図解古文読解講義の実況中継 初版・第3刷』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

該当ページ	該当箇所	誤	正
255ページ	下段4行目 濃い赤カコミ 内	連用形+なむ	未然形+なむ